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Ata da 72ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 
Estado da Bahia, 

em 31 de outubro de 2019. 

                                              

                                                     Deputado Nelson Leal. Às 10h30, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Jarbas 

Carvalho de Oliveira Júnior. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs(as).: Deputado Luciano 

Simões Filho, proponente da Sessão; Ari Pereira Oliveira, Subsecretário de Segurança Pública, 

representando o Governo do Estado; Geder Luiz Rocha Gomes, Procurador de Justiça e Coordenador 

do Centro de Apoio Operacional de Segurança Pública, representando a Procuradora-Geral Ediene 

Lousado; Marcos Presídio, Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia; Coronel 

Sturaro, Comandante de Operações Policiais Militares, representando o Comandante-Geral da Polícia 

Militar, Coronel Anselmo Brandão; Tenente-Coronel Ana Fausta, Comandante da Academia de 

Bombeiros, representando o Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar, Coronel Teles; 

Tenente Coronel Liélio Bezerra Brandão, representando o Comandante da 6ª Região Militar, General 

de Divisas Marcos André da Silva Alvim; Marcelo Carvalho, Inspetor da Polícia Rodoviária Federal; e 

Eltonclai Albergaria Lopes, Membro da Comissão de Direito Militar da Ordem dos Advogados do Brasil 

Seção Bahia. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse o homenageado ao Plenário 

Orlando Spínola, onde foi recepcionado com o aplauso dos presentes. Após a execução do Hino 

Nacional pela Banda Maestro Wanderley da Polícia Militar, o Sr. Presidente anunciou a apresentação 

da música “Ninguém Explica Deus” pelo saxofonista da Polícia Militar, Soldado Leonardo Agrellos 

Ribeiro. O Deputado Luciano Simões Filho fez breve histórico da vida do homenageado, destacando 

que, oriundo de família de militares, ingressou como aspirante a oficial na Polícia Militar em 1988, 

construindo uma trajetória que o levou ao Comando da Polícia Rodoviária Estadual e à criação da 

Ronda Rural e do Projeto Anjos de Farda. Acrescentou que o homenageado tem vasta formação em 

gestão e segurança e recebeu medalhas em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para 

o Estado da Bahia quanto pelos legados de bom comandante, gestor e líder. Por fim, considerou justa 

a homenagem ao Tenente Coronel Jarbas Carvalho de Oliveira Júnior. O Sr. Presidente convidou os 

pais, filhos e esposa do homenageado para juntos procederem a entrega da Comenda Dois de Julho. 

Em seguida, destacou a nova dinâmica da Casa Legislativa, ressaltando a importância da relação 

harmônica entre os Poderes e o papel fundamental da Polícia Militar para a segurança e o bem-estar 

da população. Pediu licença para se ausentar e passou a presidência da Sessão para o Deputado 

Luciano Simões Filho. O Sr. Jarbas Carvalho de Oliveira Júnior, após saudar os membros da Mesa e 

demais presentes, falou que a Comenda Dois de Julho remete à Independência da Bahia, alcançada 
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graças ao sentimento libertador do povo baiano. Prosseguindo, disse que é detalhista e sempre 

analisou as missões dadas com a noção de que ninguém é infalível e que todos necessitam uns dos 

outros para alcançar êxito. Falou dos locais que comandou, pontuando que enfrentou batalhas difíceis 

para alcançar a redução dos índices de violência, destacando o quanto é importante seguir na rota 

do bem e valorizar todos que fazem parte da corporação. Finalizando, disse que a homenagem 

recebida impunha a obrigação de seguir os bons princípios e agradeceu aos amigos, a família e aos 

colegas da Polícia Militar. O Sr. Presidente, Deputado Luciano Simões Filho, registrou as presenças 

de autoridades civis e militares e, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo, 

agradeceu a presença de todos e, às 11h40, declarou encerrada a Sessão. 
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